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Ekonomski analitičari, bez obzira da li se slažu ili ne, cijene rad gospodina Dubravka
Radoševića. Onima koji se profesionalno ne bave ekonomskim analizama koristit će informacija
da je gospodin Radošević radio u Ekonomskom institutu, u Hrvatskoj narodnoj banci, i da je
temeljem svog današenjeg angažmana dobro informirana osoba. Njegovi radovi uvijek imaju
odjeka bez obzira koliko ih se ignorira u operativnoj politici.

«Jutarnji list» od 22. travnja donosi intervju sa gospodinom Radoševićem. Značaj njegovog
intervjua je u činjenici da gospodin Radošević uvjerljivo i kvantitativno utemeljeno iznosi svoje
poglede na ekonomsku zbilju Hrvatske. Pri tome je potpuno jasno da gospodin Radošević
implicite i eksplicite sugerira, temeljem dijagnoze, kako valja voditi ekonomsku politiku i koja su
njezina ograničenja u vremenu. Jasnoća njegove misli svakom čitaocu, a ekonomskom
analizičaru posebno, jasno identificira probleme, ograničenja i ocjenu postojeće ekonomske
politike.

Kako na ovim stranicama ne interpretiram pojedine intervjue jer ih čitalac može lako naći u
spomenutom listu to, ovom prilikom, samo želim podvući i ukazati da se i sam slažem sa
iskazima gospodina Radoševića što pokazuje da se ekonomisti manje razlikuju nego što se to
obično smatra. I drugo, polako ali sigurno povećava se «kulub» nezadovoljnika sa tekućom (ovo
implicira i razvojnu) ekonomskom politikiom. Vjerojatno će i oporbene stranke identificirati
promjene u mišljenjima koja su sve glasnija. Ovo nikako ne znači da gospodin Radošević i
ostala gospoda nisu imala svoje precizno određenje glede ekonomske politike ali je to javnost
imala priliku tek povremeno vidjeti u sredstvima javnog priopčavanja.

Ovaj tekst bih posebno preporučio gospodinu Sanaderu da ga analizira i da ga najveća oprbena
stranka implementira u svoja ekonomska promišljanja. Time će se potvrditi da su shvatili svoju
pogrešku dok su vladali i time pokazati da misle ozbiljno.
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